

饮品原料来自日本福岛? 农夫山泉否认

浙江建德市场监管部门:经核实拂晓白桃味苏打气泡水原料没有从福岛采购

6月27日,有媒体爆出农夫山泉旗下一款气泡水产品,在外包装与商场宣传中主打“福岛县产”的招牌。随后“@农夫山泉”通过官微回应称,农夫山泉拂晓白桃味苏打气泡水产品是一款风味饮料,产品配料中没有从日本福岛进口的成分。对此,网上评论认为,农夫山泉写出这样的宣传文案是弄巧成拙。

记者调查发现,农夫山泉官方微博在4月1日推文中,的确将“产自日本福岛县”作为一款苏打气泡水的卖点。其广告宣传文案提到,“拂晓白桃产自日本福岛县”,但并没有明确说明,农夫山泉商品使用的原料桃是否来自日本福岛。不过从字面理解,很容易让消费者理解为,这款气泡水里含有“拂晓白桃”,且产自日本福岛县。

据悉,拂晓白桃本是日本福岛县有名特产,但自2011年日本福岛发生严重核泄漏后,周边水土遭受大量污染。鉴于核泄漏事故对食品、农产品质量安全的影响,我国国家质检总局明令禁止从日本福岛县、群马县、栃木县、茨城县等12个县城采购进口食品、食用农产品及饲料。

就拂晓白桃味苏打气泡水产品原料来源事宜,农夫山泉官方微博6月27日午间发布回应,表达了三点意见。

第一、农夫山泉拂晓白桃味苏打气泡水产品是一款风味饮料,农夫山泉在产品标签配料表中按照食品安全国家标准的规范要求标明了产品配料。该产品的配料中没有从日本福岛进口的成分。农夫山泉产品的标签标识符合相关法规要求,并无任何错误或误导。第二、拂晓白桃原产于福岛,风味独特,上世纪在我国已有引种。研发人员依据拂晓桃的独特风味,创制了类似拂晓桃风味的产品,与拂晓桃产地没有关联。第三、农夫山泉要求相关媒体平台和各社交媒体账号立即删除对农夫山泉名誉造成伤害的文章和评论。

27日,“@建德发布”发布了情



农夫山泉宣传文案 图片截自农夫山泉官方微博

况调查通报。通报称,2021年6月27日,建德市市场监管局组织执法人员,对位于建德市新安江街道的农夫山泉(建德)新安江饮用水有限公司生产车间进行现场检查。经核实,农夫山泉拂晓白桃味苏打气泡水的生产原料无从日本福岛县采购的情况。

3月25日,农夫山泉公布上市以来首份财报。公司的年报显示,2020年全年农夫山泉总收入为228.77亿元,较2019年下滑4.8%。同时,归母公司拥有人净利润为52.8亿元,同比增加6.6%。每股基本盈利为0.48元,同比增加4.3%。

2020年9月8日,有“大自然印钞机”之称的农夫山泉在港交所上市,首日高开85.12%,总市值一度超4400亿港元,超过百威亚太,成为港股食品饮料行业市值新领头羊。

综合证券时报等

随着农夫山泉市值水涨船高,钟睒睒也一举登上亚洲首富之位。但自年初创下67.6港元/股高点后,农夫山泉股价陷入大幅调整。截至目前,报41.05港元/股,较高点跌去近40%,最新市值为4617亿港元。按钟睒睒直接和间接持有农夫山泉共84.41%股权计算,其身价蒸发超2500亿港元。

据统计,今年以来,农夫山泉先后上新了东方树叶、尖叫等产品系列新口味以及武夷山泡茶水等。而气泡水明显也是在近年来大火的“0糖、0脂、0卡”概念下的风口产物。业内人士认为,农夫山泉为追风口或打造爆品无可厚非,只是若一味追求速度,一旦在产品质量或营销环节稍有不慎,必然会对品牌造成影响。

乌克兰撤销联署反华共同发言 外交部:中方表示欢迎

外交部发言人26日就乌克兰撤销联署联合国人权理事会第47届会议反华共同发言答记者问。

有记者问:据报道,乌克兰在其常驻日内瓦代表团官方网站上发表声明,撤出联署加拿大在联合国人权理事会第47届会议上发起的反华共同发言。中方对此有何评论?

发言人说,在联合国人权理事会第47届会议上,90多个国家发出正义呼声,以多种方式支持和呼应中方。少数西方国家借涉

疆、涉港、涉藏等问题抹黑中国的企图再次以失败告终。这充分说明公道自在人心,少数西方国家打着人权的旗号干涉中国内政,打压遏制中国,阻碍中国发展,注定是徒劳的。

发言人说,乌克兰已撤回联署人权理事会第47届会议反华共同发言,乌克兰外交部明确声明不干涉中国内政。乌方的决定体现了独立自主和实事求是的精神,符合联合国宪章宗旨和国际关系基本准则,中方对此表示欢迎。

据新华社

成都天府国际机场启用



成都天府国际机场 新华社发

27日上午11时24分,随着西南空管局发布起飞许可,从成都天府国际机场去往北京首都国际机场的首架航班川航3U8001腾空而起。我国“十三五”期间规划建设的最大民用运输枢纽机场——成都天府国际机场正式启用。

成都天府国际机场位于成都简阳市,地处成都市东南方向,距离成都市中心天府广场和成都双流国际机场各约50公里。一期工程概算总投资超过750亿元,飞行区等级为4F,已建成“两纵一横”3条跑道和71万平方米的两

座航站楼、241个停机位及相应设施,将满足年旅客吞吐量6000万人次、货邮吞吐量130万吨的需求。远期规划将建成“四纵两横”6条跑道、140万平方米航站楼,满足年旅客吞吐量1.2亿人次、货邮吞吐量280万吨的需求。

成都天府国际机场将与成都双流机场实现“两场一体”运营,天府国际机场重点打造国际客货运航空枢纽,双流机场主要运营国内商务、地区航线,两个机场可互为备降机场,将由轨道交通19号线连通。

据新华社

网红饮品检出添加剂日落黄 深圳15家茶饮单位被立案调查



专业人员对相关产品进行检测

即下架和销毁不合格产品,如果抽检不合格项目由原料茶底带入的,同时向供货商传达不合格信息,确保对不合格产品控制到位、源头追溯到位、原因排查到位、整改落实到位。根据《中华人民共和国食品安全法》第一百二十四条规定,生产经营超范围、超限量使用食品

添加剂食品,除没收违法所得及相关制作原料工具外,违法生产经营的食品、食品添加剂货值金额不足一万元的,并处五万元以上十万元以下罚款;货值金额一万元以上的,并处货值金额十倍以上二十倍以下罚款;情节严重的,吊销许可证。

据澎湃新闻

天天出彩

体彩排列3(21168期)

中奖号码:	9 4 6
投注方式:	本地中奖注数
直选:	1357注
组选3:	0注
组选6:	9359注

体彩排列5(21168期)

中奖号码:	9 4 6 1 2
奖级:	中奖注数
一等奖:	35注

体彩7位数(21096期)

中奖号码:	9 3 0 6 1 3 9
奖等:	本地中奖注数
特等奖:	0注

福彩15选5(2021168期)

中奖号码:	2 5 8 10 12
奖等:	中奖注数
特别奖:	0注
一等奖:	173注

福彩3D游戏(2021168期)

中奖号码:	6 4 5
奖等:	江苏中奖注数
单选:	726注
组选3:	0注
组选6:	2433注
1D:	158注
2D:	31注

福彩双色球(2021071期)

红球号码:	1 7 24 31 32 33
蓝球号码:	8
奖级:	中奖注数
一等奖:	6注

福彩快乐8(2021168期)

本期销售额:7966万元
开奖时间:2021年6月27日
开奖号码:

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出3注一等奖 单注最高1713万

6月26日开奖的体彩大乐透第21072期,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。当期全国共开出3注一等奖,1注1713万元(含追加),2注951万元。目前,大乐透奖池为6.27亿元,6月28日将迎来第21073期开奖。